

— Почему ты закрываешь глаза? Ты кого-то представляешь? — вдруг во время секса спросил я жену. — Конечно нет... Я думаю о тебе и только о тебе.

С того самого ответа и началась вся эта история. История о том, как я стал погружаться в фантазии о запредельном. Поначалу мне казалось, что я один такой на целом свете, но как оказалось вовсе не один и наконец смирился. Смирился с мыслью, что меня возбуждает делиться своим с чужими, порой незнакомыми мужчинами. Состояние, когда делишься добычей с другими хищниками и чувствуешь себя королём ситуации, целого мира.

Меня зовут Марат, а жену мою Рита и мы уже 10 лет как женаты и у нас четверо детей. Мы оба не спортивные, упитанная пара, да и не высокие, хотя многие и пишут, описывая себя, что они под 2 метра и спортивного телосложения, мне кажется это не правда. Я люблю свою жену за то, что она спокойная и заботливая, с широкими бедрами, толстыми ляжками. Закрепляют всё это огромные груди, 4 размера. Почти такого же размера у меня член, что кстати и побудило меня засомневаться в её ответе.

В ту ночь я не мог уснуть и всё размышлял над ответом и действием. Не мог понять, зачем закрывать глаза и при этом не думать о чём-то другом или о ком-то другом. Эти мысли разумеется привели меня в интернет, а дальше всё как в тумане. Сначала переходя по океану ссылок я стал читать про признаки изменяющей жены, затем о их причинах, чуть позже я узнал, что существуют мужья, которым это нравится. И тут я подловил себя на мысли, что вся эта суэта вокруг её ответа связана не с возмущением, а с неким приятным, но пока неизведанным чувством.

День за днём я пытался «разоблачить» мою пышечку, но результатов не было. В конце концов я спросил прямо изменяет ли она мне, ответ был очевиден, ведь даже если и да, то положительный ответ на такой вопрос может быть только в кино. Ну или в фантазиях, а тут жизнь, реальная жизнь. Что я хотел услышать? Хотелось услышать «Да», но сделал вид, что удовлетворён ответом «Нет».

С таким обманом самого себя я жил еще долго, а в течении этого времени я всё глубже погружался в тему, название которой куколд. Страх, волнение, ревность — всё это перемешивалось как в бетономешалке и тем самым приносило необычное удовольствие.

И вот уже просмотр тематического порно и чтение рассказов не достаточно. Решаюсь рассказать жене. Представьте, будни обычной семьи, старшие у бабушки, малая спит, на кухне, я за ноутом, жена что-то шинкует.

— Джаным (душа моя — перевод), представляешь, есть семьи, которые приглашают третьего в свою кровать, жуть какая-то... — Ну почему же, это их жизнь и если им этого хочется, то ничего дурного в этом нет — ответила она не обернувшись и продолжая что-то тщательно нарезать.

Она стояла в коротком платьице, которые аккуратно сидело на узкой талии и чуть растягиваясь на бедрах. На ягодицах были два красных пятна от того, что до этого долго сидела очищая рис за столом. Эти два пятнышка утянули меня в бурную фантазию.

Её талию обхватывает высокий мужчина, не мускулистый, но подтянутый. Целует её в шею от чего моя толстушечка замирает с ножом в руках. Одна рука соскальзывает к ягодицам и он

склоняется к плечу. Второй рукой нежно приоткрывает ушко от волос, забрасывая их не другое плечо. Жена склоняет голову в сторону открывая ещё больше пространства от плеча до ушка. И этот жест не остается не замеченным. Мужчина крупными губами обходит каждый сантиметр кожу этой белокурой сучки. Эти действия создали не прерывистый шорох вокруг, как вдруг покой разрушается коротким стоном. Это его рука обойдя просторы широких ягодиц пробрались в лоно, настойчиво раздвигая её ножки.

Одной рукой она облокотилась на столешницу, а второй потянулась нащупывать своего покорителя. Первым же попаданием она схватилась за бугор, пощупав его немного приподняв руку нырнула в штаны. И уже по очертаниям видно как она страстно массирует его член своей пышной и скорее всего уже влажной ладошкой.

— А ты почему этим возмущён!? — громко спросила жена, выдернув меня из пучины сладкой фантазии. Поняв, что я пропустил целый монолог решил импровизировать.

Жена стояла лицом ко мне, одна рука на поясе, а второй размахивала ножом. Я встал из-за стола, подошёл, впился ей в губы, а руками обхватил обе дырочки. Услышав благодарный стон ляпнул — Ну тогда и мы пригласим мужика, чтобы трахнул тебя... — А мне и тебя хватает — промямлила через поцелуй, добавив — если ты так хочешь.

*** Спасибо, что дочитал до конца, если Тебе интересно продолжение, то прояви его положительным рейтингом или комментарием, описав что именно Вас интересует в наших отношениях. Так же мне хочется знать, какие фотографии Ты хочешь видеть, реальные «без прикрас» или «красивые» из интернета, как в данной публикации.